

Algemene informatie

Aanbesteding: Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: 66100 / I&A7664
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 6 Programma van Eisen - 8.2 SISA verantwoording:

Vraag:

Wij hebben zelf geen ervaring met het invullen van een SISA verantwoording. Moeten wij hier meer voor aanleveren dan alleen onze facturen? En/of biedt de gemeente ondersteuning ter invulling van de financiële jaarrapportage conform de SISA verantwoording?

Antwoord:

In het algemeen zijn de facturen hiervoor voldoende. Indien nodig zal de aanbestedende dienst ondersteuning bieden bij het opvragen c.q. aanleveren van bepaalde gegevens.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsleidraad - C.9.3.1.

Vraag:

In C.9.3.1. staat "Alle prijzen dienen conform het Excel-bestand (Prijzenblad) ingevuld te worden". Bent u ermee akkoord dat wij deze verschillende functietarieven wijzigen naar taaktarieven?

Antwoord:

Akkoord, met dien verstande dat de gevraagde functietarieven dienen te worden ingevuld en de betreffende taaktarieven in aanvulling op de functietarieven mogen worden aangevuld in het prijzenblad. Indien nodig kunnen extra regels aan het prijzenblad worden toegevoegd. De aanbestedende dienst vindt het van belang dat ook eventueel benodigde aanvullende werkzaamheden zoals bijv. het pre-SMP bepaalbaar en gebaseerd kunnen worden op basis de gegevens van het ingevulde prijzenblad. Zie tevens antwoord vraag 4.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - C.9.2.

Vraag:

(Meer een notitie). In de (overzichts-) tabel van C.9.2. ("Sub-gunningcriteria") staat dat "Plan van Aanpak" onder K1.2. en "Planning" onder K1.3. vallen, wij gaan er echter vanuit dat deze onder respectievelijk K1.1. en K1.2. vallen. Wanneer dit niet zo is dan horen wij dit graag.

Antwoord:

Uw opmerking is correct. In de tabel van paragraaf C.9.2. dient inderdaad Plan van Aanpak K1.1 en Planning K1.2 te staan en worden gelezen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - A.1.2.3.

Vraag:

In A.1.2.3. staat "Opdrachtnemer geeft in het prijzenblad (bijlage 5) een specificatie aan van de vaste uurtarieven van de benodigde functies om het pré-SMP op te stellen."
Bedoelt u dat dit ingevuld moet worden in regel 5/6/7 (nog in te vullen regels) in de excel (en/of dat dezelfde tarieven gehanteerd mogen worden)?

Antwoord:

De aanbestedende dienst heeft een aantal functies/rollen benoemd welke relevant kunnen zijn voor eventueel meerwerk zoals het pre-SMP. De regels 5, 6 en 7 mogen door de opdrachtnemer

worden aangevuld met functies/rollen/taaktarieven indien deze nog niet zijn vermeld en van belang worden geacht voor deze opdracht. Indien nodig is het toegestaan om meer regels, vanaf regel 5, hiervoor te gebruiken in het prijzenblad dan nu voorzien is. Zie tevens antwoord vraag 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - A.1.2.

Vraag:

Ingangsdatum en looptijd: U noemt dat de ingangsdatum door onvoorziene omstandigheden kan worden verschoven. Zijn dit omstandigheden aan de kant van de opdrachtgever of van de opdrachtnemer?

En u noemt de afronding van de opdracht 18 maanden na afronding nulmeting. Wat ziet u als afrondingspunt van deze opdracht, is dat het indienen van de vergunningsaanvraag of na het beantwoorden van de vragen van het bevoegd gezag? Wij doen er alles aan om een aanvraag in te dienen die leidt tot een vergunning. Maar wij kunnen niet verantwoordelijk zijn voor het wel of niet toekennen van de vergunning zelf. Kunt een nadere duiding geven van de inspanningsverplichting?

Antwoord:

Dit betreffen onvoorziene omstandigheden aan de kant van de opdrachtgever. Het is op voorhand niet duidelijk of er bijvoorbeeld klachten worden ontvangen en/of bezwaar wordt gemaakt in deze aanbestedingsprocedure. Ook kan het zijn dat door omstandigheden het beoordelingsproces meer tijd in beslag neemt dan voorzien. Er zijn dus onvoorziene omstandigheden die kunnen leiden tot een latere ingangsdatum van de overeenkomst en op voorhand niet te voorzien is voor de aanbestedende dienst.

Als streefdatum voor de oplevering van het SMP is 18 maanden na start 0-meting gepland.

Opdrachtgever verwacht binnen een periode van ongeveer 2 jaar na 0-meting dat de opdracht ten behoeve van het SMP is afgerond. Opdrachtnemer blijft na indienen van de vergunningaanvraag tot aan vergunningverlening beschikbaar voor het beantwoorden van vragen en overleg met het bevoegde gezag zoals genoemd in Programma van Eisen, eis 5.8.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - paragraaf A.1.2.3.

Vraag:

Binnen het plan van aanpak mag de inschrijver, naast de standaard voorgeschreven methode, ook een alternatieve of innovatieve werkwijze voorstellen.

Voor het plan van aanpak geldt een maximale omvang van vijf enkelzijdige A4-pagina's. Wanneer een alternatieve of innovatieve werkwijze wordt voorgesteld, vraagt dit mogelijk extra toelichting in het plan van aanpak. Geldt de limiet van vijf enkelzijdige A4-pagina's per methode? Met andere woorden: maximaal vijf pagina's voor de voorgeschreven methode en daarnaast nog eens maximaal vijf pagina's voor een alternatieve of innovatieve aanpak?

Antwoord:

De inschrijver mag slechts één methode indienen: óf de voorgeschreven methode óf een alternatieve/innovatieve aanpak. Derhalve blijft het maximum van vijf enkelzijdige A4-pagina's ongewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - paragraaf C.9.2. - K1.1. Plan van Aanpak

Vraag:

Op welke manier worden alternatieve of innovatieve methoden beoordeeld, met name in relatie tot de toetsing van het raamwerk door het bevoegde gezag?

Antwoord:

In het plan van aanpak moet de inschrijver overtuigend onderbouwen dat het bevoegd gezag naar zal instemmen met de voorgestelde alternatieve of innovatieve aanpak. Mocht het bevoegd gezag deze aanpak niet goedkeuren, dan is de opdrachtnemer verplicht alsnog de voorgeschreven methode uit het raamwerk te hanteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - paragraaf A.1.6.

Vraag:

Social return: 2% van de opdrachtwaarde dient besteed te worden aan Social return. Mag dit worden afgekocht?

Antwoord:

Voor het volledige overzicht van invullingsopties verwijzen wij u graag naar de webpagina van WSP Parkstad: www.wspparkstad.nl/socialreturn. Na definitieve gunning van de opdracht zal samen met opdrachtnemer concreet worden bepaald welke invulling het beste passend en haalbaar is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad paragraaf C9.2. - K1.1. Plan van Aanpak

Vraag:

Indien wij u een alternatieve onderzoeksmethode aanbieden die aantoonbare meerwaarde oplevert voor de opdrachtgever, levert dit een extra score op?

Antwoord:

Het leveren van meerwaarde is een van de aspecten die meegewogen worden in de beschreven beoordelingsmethodiek. Het is echter onderdeel van meerdere beoordelingsaspecten, zoals beschreven in de aanbestedingsleidraad, paragraaf C9.2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 mrt 2026

Percelen:

P1 Gebiedsdekkend Soorten Management Plan (SMP)